

专家提醒: 秋季抗击“干眼纹” 刻不容缓

秋天令人神清气爽，但是对肌肤而言却并不轻松。进入10月，肌肤的多事之秋也随之悄然到来。对于最为脆弱的眼部肌肤而言，秋季带来的变化尤为敏感。干燥的气候夺走了水分和养分，“干眼纹”就会像雨后春笋般层出不穷。而皱纹一旦形成，再好的护肤品也不会彻底将其根除。因此，秋季必须未雨绸缪，在下一道皱纹出现前进行防皱工程。

秋季美眼关键—— 把失去的胶原蛋白补回来

丹凤眼美眼专家蔡光欣博士告诉我们：眼部皮肤皮脂腺较少，易干燥，秋季易出现皱纹和眼袋，而眼部护理不能仅仅只为眼部补充水分，更重要的是需要为眼部提升胶原蛋白合成更生及健康循环，支撑眼部肌肤。肌肤对于外界介入的注射、眼霜等方式会本能地抵触，即使当时见效，也会迅速反弹。真正长期的美眼工程则是激活肌肤自身修复系统，当新生出的胶原蛋白填补了皮下胶原层断裂带，不仅会阻断皱纹的形成，更会填平已经形成的深浅眼纹，收紧眼袋。

轻松按摩，将眼衰痕迹消灭在秋天！

如何激活眼部胶原蛋白新

生，将眼衰连根拔起？经研究发现，作用于皮下持续的高频振动波同时伴随42摄氏度微热感，能够激发眼部肌肤的修复力。不仅能够当场填平眼纹，而且通过改善微循环，让眼袋和黑眼圈也消失。丹凤眼ERF理疗正是基于这一科学原理研发，并获得三项国家专利。伴随着优雅的音乐，顾客躺在理疗室，在仪器舒适按摩中，完成了不伤眼、无疼痛、不介入肌肤的美眼理疗，眼纹、眼袋、黑眼圈三重眼衰痕迹当场见效。在凉爽的秋季，这种舒适享受的ERF理疗应是最适合女性朋友们的美眼方式。

丹凤眼——12年见证中国眼衰消失奇迹

目前，关于除皱有手术、注射方法等。毕竟是手术，会引起女性朋友的担心。丹凤眼ERF是全球唯一承诺不开刀，不注射



解决眼部问题的美容技术，非常安全。丹凤眼12年专注眼睛，全国超300家直营连锁店，为5万多名女性祛除眼纹、眼袋、黑眼圈，荣获三大国家专利。ERF研发人台湾美容教父蔡光欣博士也代表丹凤眼向南京女性承诺：“当场见效，无效退款！”



12年专业美眼大品牌——丹凤眼美眼专列：“298元 三大眼衰，1次解决！”活动正在火热报名，仅限80人，今日快报读者拨打本报即可免费获赠价值398元细胞动力多效精华一支。咨询电话：51180097（江宁店）；86271077（河西万达店）。

“双节”已过 你的皮肤透支了吗？

“去了趟三亚海边，严重被晒伤！！回来后大家改叫我‘小黑皮’了。皮肤变粗糙了，还起痘、过敏、干燥脱皮，真是伤心至极。”很多人都跟冯敏一样困扰。“双节”是过去了，但是皮肤问题却集中爆发。

针对皮肤干燥出现细纹，最彻底的急救方法是给肌肤“喂”饱水。比如京典丽园美容院的“玉石灌肤”就非常适合脸上起的小红疹子、对紫外线过敏、细纹、易脱皮的人群。利用玉石配合产品柔和地滚压皮肤，压进去的是“水”，排出来的是“油”。据了解，排出来的油脂原是“卡”在我们皮肤丘壑中的，玉石的滚压能将油脂“渗”出来，利用自身油脂很好地帮助保护面部皮肤，使皮肤达到水油平衡！同时，由于“玉”具有调节酸碱度的特性，使用玉石来灌肤，对皮肤还能起到正面能量的修复！

对于晒黑和晒斑的问题，据悉，京典丽园的国家专利祛斑技术“磁波祛斑仪”能智能地跟踪黑色素，直接作用于黑色素母细胞，将黑色素分裂值降低并控制在70%—72%范围内，不再“返黑”。



为帮助南京市民更好地了解自己的皮肤状况，首次走进京典丽园的顾客可以免费享受原价580元的专业色斑磁波检测1次。可拨打咨询电话83378956进行预约。

DANFONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！江苏省美容协会专业委员会主任单位！ 网址：www.hddfy.com

298元急寻80人 三大眼衰 1次解决！

4006-580-816 马上甩掉 眼纹/眼袋/黑眼圈

不打针、不注射、不介入、无疼痛，1次理疗减10年眼龄



无
当
效
场
退
见
款
效

看！眼纹/眼袋/黑眼圈如何当场“消失”？



国家专利，安全放心，让眼睛一次变美
——1次理疗堪比整形效果

国内唯一授权的ERF专利技术，安全不伤眼，通过仪器高频振动，微热触感中激活胶原蛋白重生，带走脂肪淤血，当场填平眼纹、收紧眼袋、增白黑眼圈，一次减龄10岁！

@丹凤眼关键词——
专利仪器/12年/纯理疗美眼，当场见效！

- “理疗比较安全，轻松享受的按摩，让我放心！”
- “12年，从没有一个顾客投诉！”
- “丹凤眼是ERF仪器国内唯一授权使用单位！”
- “看了蔡光欣博士的新闻报道，相信他的技术！”

专家1对1在线答疑——
对待眼睛，必须安全、效果两手抓！

理疗的过程怎么做？

ERF纯理疗舒适按摩，酥麻振动完全不伤害眼睛，眼纹、眼袋、黑眼圈当场消失。



完全不伤眼吗？

仪器探头完全在体外作用，不介入肌底。治疗是国际公认最安全的美眼方式。

理疗1次有什么效果？

12年全国大品牌，三大国家专利保障：高频振动激活胶原蛋白，改善肌肤弹性，眼纹/眼袋/黑眼圈都会明显消失。

效果可以保持多久？

理疗与整形最大区别就是不反弹，胶原蛋白会不新生出，皮肤只会每天变好，效果可保持5~10年！

马上打电话
免费送 398元
细胞动力多效精华一支